

■『倉敷の歴史』第三十二号 正誤訂正

一二〇ページ 上段 右から13行目 ※註番号(45)の脱落

【誤】 九月

【正】 九月⁽⁴⁵⁾

一七〇ページ 下段 26行目 註(28)

【誤】 国立公文書館内閣文庫蔵本

【正】 国文学研究資料館蔵田安德川家資料